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Razno. 
Ponarejeni kolki. (Jugosl.) Na Dunaju so 

prišli na sled nekemu Neufeldu, ki je pona
rejal kolke za kolkovanje tisočkronskih ban
kovcev. Domneva se, da so se falsifikati iz
delali v Zagrebu. Čeravno ni verjetno, da bi 
bilo v prometu že kaj denarja s takimi po-
oarojeninii kolki in je Neufeld že aretiran, 
se venda občinstvo že sedaj opozarja na te 
iaiaifikate, s prošnjo, naj bo previdno pri 
sprejemanju tisočakov, došlih iz inozemstva 
in iz Hrvatske; prepoznajo se pa od pravih 
kolkov na prvi bip po dosti bledejšib, nekam 
zabrisanih in izpranih barvah. Hrvatski napis 
»Kraljestvo Srba Hrvata Slovenaca", ki ga 
nosijo ti faisfikati, ni tako jasen, kakor na 
pristnih kolkih. Isto velja glede okraskov 
okoli modrega oboda in glede trakov, ki 
obrobljajo sliko. Okraski se tudi v risbi niso 
posrečili in so dosti manj razločni in ne tako 
živo modro-rumeno pisani. 

Izgredi na dunajskih kolodvorih. Ldu. Du
naj, 20. dec. Listi poročajo, da so se divji 
izgredi na kolodvoru, ki so se odigravali 
včeraj zjutraj, ponavljali popoldne in zvečer 
še huje. Kolodvore oblega tisočglava množi
ta , ki bi rada še pred splošno prometno za
poro prišla domov. Na nekaterih kolodvorih 
je bil ta naval tako močan, da so morali po
zvati ljudsko brambo, mostnp varstveno stra
že in redarje. Navzlic temu so si nekateri 
ljudje z revolverjem priborili vstop na kolo
dvore in redki vlaki, ki še vozijo, so se od
peljali neverjetno prenapolnjeni. Rešilno dru
štvo je moralo nastopiti večkrat. Na današ
nji seji narodne skupščino se bo opozarjalo 
na te razmere in zahtevalo od državnega 
urada za promet, vzpostavitev prometa vsaj 
za 22., 23. in 24. decembra, ker je na Du
naju še na tisoče ljudi, ki bi se pred praz
niki radi vrnili domov. Vendar pa je malo 
upanja, da se bo ta interpelacija vpostevala, 
Ker primanjkuje proinuga. Že včeraj zvečer 
se je nabrala na kolodvorih množica, ki se 
hoče jutri odpeljati. Ker se bodo danes od
peljali poslednji vlaki z Dunaja, se jo bati 
najhujših izgredov. 


